『劇場版メイドインアビス 深き魂の黎明』の卓上アクリル万年カレンダーの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『劇場版メイドインアビス 深き魂の黎明』の商品の受注を開始いたします



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789

広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『劇場版メイドインアビス深き魂の黎明』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『劇場版メイドインアビス 深き魂の黎明』の商品の受注を12月22日(火)より開始いたしました。

## ▼卓上アクリル万年カレンダー



## **AMNIBUS**

## ©つくしあきひと・竹書房/メイドインアビス「深き魂の黎明」製作委員会

リコ、レグ、ナナチと深界四層の風景を組み合わせて、3人の冒険をイメージしたデザインに仕上げました。 万年カレンダーは日付がプリントされたパネルをスライドすることで暦を変更でき、年月が経過しても半永 久的にお使いいただけます。

お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※組み立て前のアクリルパネルでお届けします。

▽仕様

価格 : ¥2,980 + 税

サイズ:組み立て前:(約)縦21cm×横14.8cm

組み立て後:(約)高さ7.2cm×横14cm×奥行き6cm

素材 :アクリル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)

https://amnibus.com/products/title/99,401

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 電話: 03-4500-8789

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca

Web http://armabianca.com/

©つくしあきひと・竹書房/メイドインアビス「深き魂の黎明」製作委員会